\)\(



1 IER %I AHEFEX



9T 2

T

(%] 1 A ] —

wg

ovlee

50901

‘m

98¢ 01

80Y'¢

0LS'e

80v ¢

28611

92z ||80L

08y L1

8LL'E

L56°¢C

SYL'E

5090t

801(| (922

807 01

6EY e

085°¢

6eY '€

9,393

9,271

3, 060

3,151 3, 060

Y

%
J
i

T
i
\

IZTNE

£
3 s
B

=hin!

N

7|

//

/1

/

il

]

]
ANREREREEN

i

——F§ |

# L[]
N T Y A A 6 Y 0 R

A
g

i

E

|

@

]
ERRRRNANNY

| =

FIT T g [ 1]

]

T TT]

‘\
[TT T ITTTTITTITITIITTIT]

%

s

3,060

3,151 3,060

9,271

9,393

i:1]
Pl

.
s
s
« |z |5
s |8 |8
=
s
2
=
5
s |5 |s
& |8
RIS
=
s
s
« 15 |5
g = |2
S |18 |8
s

arlee




€

g

i
20

T

(] 10 A

wg

oylee

a
8=
&
=
3 |
= |o
s 12
e
-
s
8
2
o |o
s |8
g |12
<
Z
8=
&
g
S |
S |=
S 8
&
3
B —

9,393

3.121

3,151

3.121

[T ECITIT]

T
[
|

Il
A

T [ T

=

—1

]

C T T T T T T T IT T 7T

|71

_I_Ll_u_l_l_l_l_ﬂ_li_l_ﬂ_l_l_liflf

IF

1T

3,121

3,151

3,121

I

{1

9,393

I

616°¢

0L5°¢

916°¢

700 ¥

L56°¢

16°¢

LyS'e

0€5°'¢

825 ¢

509 ‘01

286711

50901

oylee




gar v

T
i

T

] T A (N[

wg

9,393

9,393

i ee

3,121 3,151 3,121
3 I
il M
15— —Iz
\\
EE ) N ElE
7
= 5
\\
& |2 | \/ © |2
= |z f8 i f‘\ g |s
/
,
B =18
\\\
. W
g g ) N Bl
4
B =
[ ]
bl 8
3,121 3,151 3,121



a==a

oo

|

e

ER

BT EmP CGRm)




6 A BT MWK (FHim)

rrrr




@

aaaaaaa

7 A

ST

i (PTE)




8 IE&A

%L ME Cei)

Rl =T === SE=s = HHH FH-HH




39,751

667 1,326 1,218 1,333 1,266 1,018 3,530 3,530 3.988 3,957 4,019 3,501 3,570 1,018 1,266 1,333 1,218 1,326 667

167

4,761

. p94

o~ H | | —— N\

L

@
!
|
_;

4,761

281

871

13,722

8,961

8.090

|
I
[
[
T &
=1 — { —— IiS — — — — — — fi} ﬁj# TR
= T N - 1 It — i | — H o
= @ W { 1] b ,, [ iSai] P ] : == { I! hvﬂ i ,
5 M1 1| [t TR Ll |
[ S | P S 3,305
~ M 5 Lt
N ][] ] & [
- < £l I
- it = < ] = ] b d H
Lt 1 & Ll
- 5 B H HE Bz
z o o | g O ! T T , g | =
|t I i i | il H - [ l: i | L P |t IL i i I} \\H
3| HI [H< B> it [y
b i ] ] & o
= g =] W =t B =t ]
| W< ] = ‘
ld 1 &~ Lt
ipfl L By f
i 1 1 H i i PiLE 2 Sl
Emaine: i CiT Bt ; = min=: L [ s
. 9 1q8]] |p26 198 IRE
m 8 it = = Lo ) 2 m R m
1
3,528 3,530 3,547 3,971 3,057 4,004 3,516 3,570 3,519 ‘/ﬂ.'lw|
| 3,624 10,605 11,932 10, 605 3,734
33,142

m

9 IEA %L HATHEE CRim)



39,751

667

1,326

1,218

1,333 1,266 1,018

3,570

3,501

4,019

3,957

3,988

3,530

3,530

1,018

1,266

1,333

1,218

1,326

667

13,722

2 r {0} <) 1i { = i == il N =
- I 1T M1
- i i i I
i ; ; = i = e -
i 7 e : e t 5 -
y MA I L Pl nill N
= i i uls = e =
- = b ~ | Pm =
& 5 9 ‘ ol ‘ 1 H ‘ 5 &
| il L L s
L < 1 B
z Iy THET maday o = z
s i 5= HH g =
| o M ] ] B E
o H < ] ] B =
L b ] B
L b M 1 BH
Ny L L = Bl L[| 1 L |1 L |
o g = T =—fp =t i ]
o 148} 226 = 224] ||1p8
3 | A 5 I e * #
909 ~ =
| | m_ : = = = T
Jllj\ 7 3,519 3,570 3,516 4,004 3,957 3,971 3,547 3,530 3,528
| 3,734 [ 10, 605 11,932 10, 605 3,624
[ 33,142

10 FA

BT

HrATH I (1)




8,409 8,409

8217 1,542 1,412 1,563 1,485 1,580 1,580 1,485 1,563 1,412 1,542 8217

£ g
3 7 i g ® g
w i I 10 | w
11 e
1 & Wﬁ & B}
g ity i ol 2
= | {1 S [1]11 q © ©
5 1|1 =1|||1 i 2
< (|1 < (|1 | “
I==l==
~ S jmil] Hi | =
2l I T & T
61 = 61

m
1
\

\

| j197
J 45
499

11

B
1
4,045 3,121 3,151 3,121 4,262

909 3,591 9,393 3,807 909

VG L

1 IEA BT ARk



Eth T#%H BT 21

=,

(2] 0 A

wg

606

13,722

8,076

885

4,761

8, 961

2,756

5,924

281

606

2,756

5,924

/ﬁ w

NI \\ g
i = == == H*—"—W* :

T T g :

s o s F /4/ :

4 5

8, 961

8,076

885

4,761

TBHEDS ]



g TH 8 €l

=

<] L1166

wg

1O ERE

13,722
8,076 885 4,761
8,961
2,756 5924 281
§ KoY
\ -
430
- I -
& B H e \ z
§ - ol
197 2,756 5924 o
N =
i AN 2
T a .
T ) = =
It - o
z B
. by 2
s
] L1
I =
[ E
I —
4
B
© d
s 2,722 2] 147
.
S
il ! —
I =
1 o
T "
-
&
) 3| 242 / 5 L
| d &
Ir F‘}sa&j &x::ﬂ:ﬂ;_} ) A s
d = | J
j {] 7
NI i z
197 2,756 5977 S
PN _
SIS Ll = 3 2
2 430 Z
«
5 K
]
H
8, 680 bs1
8,076 885 4,761
499 13,722



g1 vl

KIH T

E—
[ 0
|| | =t
= i
il i —
B - C I E
——
i s
I — | I
= i
i -

==|

lil

iiQHHEL

il




15

G )
E :
C )
: :
f L
m_ ,v
f L
( )
: :
C )
e 5
s >
f L
( )
; 5
C )
: :
f L
m_ ,v
f L
( )
E :
C )
: 5
T L

)
T L

)
: :

ER

%I EAYK

5m

it



485

YT A M FEX

6,040 6,040
1.412 1,563 1,580 1,580 1,485 1412
BB
i =
= VHE
[T
46x 15 VAR ]
g T
o =
R
% 273x 212} ! /ZQN: & et
HE) E : &
\273x212. |5 E
Bt I 7 65 x 36
{33
it
P O E
(L7518 L
35% 5 452
[ VAR
E >SH-ghor = e D
T et = T % "
uvr — 7 1= AN vEE
= = 212x 15 -
Ed z s
g oo AH N 152 x 157
I | iz AAM z 515 =2
s } = H 1,542 /NS WW&%&
o
WVY ;Arw = - o wa.“
e | L 713 A, & 3
N AJM < e o
- 2] -
T%212 ; =
= e R
2 Lx : I =5
— =me=s| K
B = - I 02 : | ‘\H.
L1 i 7m 182x 182 7 = 273x230 ol | 5
@ R | i i 88 x 167 w_ = -
g —F . I | TR =
- o 7 {182 158 ﬁ@ BN m
L1 7 _ N
— =l I T77T _ [ nu
= L | [ | = REYS [
ol jm H. g |
f i {
I 1606 x 248 | 7 — e 7 z
w,m . 667] i
667 667 7
I
- ) - 13 4,262
3,121 3,151 3,121
9,303




4.835 333

1.218 1,333 1,266 1018
VHE
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
v K X 8k [T T T T T T T T T T L T T I I T I I I T I P T I I T I IT]
227% 212 | g i
i |
45x18 > A i 121121 - 121x121
| ; =St 165 130 gl nm!
756 12
G x 21 21227,
i /uﬂh gk ]
| L P 8 288x 21277 288x 212/ [ 288 %212 /]
o 4518 T x e
i 1 242008 242 %242 “ 242x 242
18801
667 1,326 )
= NIE T
212x 182 — 212x182 -
712 1 ez sz | deleaizxis L
3501 rl
v 5 % 8 S bl 83 x 21y 333% 212 333
\\\\\\\\\\\\\\\\\ 2 27 y P W I i = I I I
e Ly
| T TS 182 152 82 182 424300 82X 157 i B
5| 364x61 KD [BEY 6x 167 = H 4=
/aa‘ 7 I3 424 % 309 H 424 x 309 o 2
= A T.312 1m%u - ~
CET DA 3 ¢ I = ks S SN TN I
B SN [s03] e [ —
i - = =1
o> £ bgt™
\m 150 x 156, 3,305 ‘WN o | <
o B bl
B - I A s
a2 | e
(SRS - o S
B o 1 = e
3 L e
P 3 ] g LW N
F ! -
< BN ——
3 i =
L | ﬁ\ S |
" Ak ﬁ I* B
- - mully
L N 5 L
z | sl MU TN e (- Gyl
e [ 13 %213 ro T 213x 21p 1 = R
E — , o R
F ! S &
10, \ﬁ - |
[ ES | A_\\i?v Ml L g™ [
=T . = S
g : : : = : :
N [ 111~ 606 x 261 | “foex 261 fod |
2 0 {_212x 200 ,rfglg \@//N_NZS
i i
s o
3 N '
647 647 647 647
s - I | i
3.734 7
3,519 3,570 3.516
10, 605

1
:
]
|

2 3m
” ”
7 7

17 E&E %1 MAWTHHMX



18

ik

m

667

6.040

6.040

1.412

1.563

1.485

1.580

1.580

1.485

1,412

VHE

1.167

VHAXM

213x 212

1,124

oz

242 % 152

i

424% 303

Il

3.504

—EY e
827 1,542 ier==gl; Aﬁwm \fg
AN o F2a,
& EREE
3.713 ‘M_M i m o~
T 1
[ ==
[E1 == 11 ! t
| ||| | t T
| | i z =
N ,m, ,mz gl wixuf
N = [ | i
= [ |
- = — E
H |
o~ o
E bt , , o
= ,Ff, L
44444444 Soixzar [ T T 606 x 261
% pats 182x 194
ol
1 1
647 647 647 647
4,085 * \ﬁ — - 14 4,262
<% , < L u// = er VEERN
BiaL
455 3,121 3,151 3,121
9.393
900 0 2 3m

BT AR EET

1
i T i T i
(AN T




6,040 6,040
1,412 1563 1,485 1,580 1.580 1,485 1563 1412
348
g vaE
238
A VA E
I |
o] I
45x15 2 212 S 45x15
| 21 R I
34 S <
3 N 3 36 |
12 nE 81 65x 36 3
45x1 f <) o
i 152 x 136 1850 |
242 182)
%200
\ | .
s = o S N e VAR
— S A~ 0.001
] T ex18 f >
EWI) 182x 152 o
364 61 s s6ax61 2
20 2 23 x 15
Z 24 485
> — 2 = (ki & 24 v i)
\@wmm.\ & T 2 P 2 ﬂf,.
(51 N > 12 % 15 REPy
B 162x15: &3R00x gf S T \s2x 152
vkﬁmw\ e 212x 158 3 , | % N
Peis . i T 6, /%
&2 g 3 Hd
2 XY,
~ 827 1,542 1.paat- il 1,542 827 Lo N PR,
A = S =
3.713 I = 3.718 i
=) | |
\‘T 1Y -
- I 0 164 % 10) 76 xio) .
i g UL - , : g B
© N H =) TXTT | “l
pasl ik e T
1) IR SIEIE iarm) — L [1]
N L = li i ﬁ XI5 ! 7 (L ]
= T T
U1 = ST eeim ,W T T ERIT) ,W T lzmx:: 213x 182 164x 106
Tt M e B e
- | | g
M1 =l TBZXT 87X T
T =ty | BARRE 9,271
Hl s | |t H | H
E I ST S E S S S E S S S S S
:eoex218 | 7 [ = 606 x 218 606218 :
61 3] 212x 191 212x191 212x 101 | 28 |
iz 606 x 248 606 x 248, A
ol ol
I I ! 424 x 106, 1
667 667 667 667
91x9
4,045 - 4,262
L L : i V#ERM
3 5 909
g = = , B g
3| ~ L vssel
\\m/\ A 3,121 3,151 3,121
g g
s |

19 & %L




YT 02

T

CAls

<

=

111

hafives

;A
!
1

eS¢

o
N
x [
T
[gaing NR
T X Tne
TBIZ %880
a4

T
50901
085 €
80V 01

ANRRRRRRARIL
|
|
T
T
B I
B

281 x 281
w121z
AT

L | A O O A O I P 1 - =

X‘ 7129712941 w T o 1w T ol 4T o T w T o T w1 o1 o1 w1 o 129413001300 [ 300 TE: ? H

e xRl VYV VI VYV VYV e

. 13 B " ( N

I i Bl E =

A A 2 = m

] -
EE ‘, 717 821 1242 1/10¢ 2§48 915 ;
e “ Jnpzallt

12 — T T _ T _ ,:

//_u////)

085 €

¢
|

4

L]
wg
9
T6I X212
H/,m
I
T
‘\
i
1
N
RN

15
T0E X 67

TBIXT0T
B3

80l [

81Zx2lg

I<. & / y 7

825 ¢
STxa7

2.722 2. 19) 3.715

992 1

TTXElZ

78T %81

FT6T21C
T 81z %908

| S

=n:7}

9
@
¥

A
@
#|

[

eV

€6E |

[ 8

T

5.924

[
[

6081

2,326

8z T

[orxonS, ]
G0E

V29t

8.961

y|© < <
<K e =
_| S " 5 i
o e 1 H
8,090 ad /3 871 |5 3.594 =3 1,167
13.722
e
L
WA
o

HYEWA
&,
3



	正倉院正倉整備記録_図面編.pdfから挿入したしおり
	本扉
	目次
	一、竣工図面
	二、修理前図面
	三、大正二年実測図
	四、大正二年修理前図面
	五、大正二年修理後図面
	奥付


